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Επιστροφή σε κέρδη προ Covid για την Ryanair,
προβλέπει «πολύ ισχυρή» ανάκαμψη την προσεχή
3ετία

2022/11/07 09:46 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τα υψηλότερα κέρδη της μετά από φόρους 1,371 δισ. ευρώ κατέγραψε, στο α’
εξάμηνο του οικονομικού έτους 2023, η Ryanair, η οποία εκτιμά ότι θα επιστρέψει
στα προ πανδημίας ετήσια επίπεδα κερδών τουλάχιστον 1 δισ. ευρώ εφέτος.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Η ανάκαμψη της επιβατικής κίνησης και της κερδοφορίας είναι πιθανό να συνεχίσει
να είναι «πολύ ισχυρή» για τα επόμενα τρία χρόνια τουλάχιστον, επιτρέποντας στην
ιρλανδική εταιρεία να σημειώσει σημαντική άνοδο στο μερίδιο αγοράς, σύμφωνα με
τον διευθύνοντα σύμβουλο της Ryanair Michael O’Leary.

Αναλυτικότερα, η αεροπορική εταιρεία πέτυχε κέρδη ύψους 1,371 δισ. ευρώ στο 
εξάμηνο που έληξε στο τέλος Σεπτεμβρίου, έναντι αρχικών προβλέψεων 1,385
δισ. που εκτιμούσαν οι αναλυτές.

Αν και η χειμερινή περίοδος εκτιμάται ότι θα είναι ζημιογόνα, η Ryanair αναμένει
ετήσια κέρδη μετά από φόρους μεταξύ 1-1,2 δισ. ευρώ.

«Οι ανησυχίες για τον αντίκτυπο της ύφεσης και του αυξανόμενου πληθωρισμού των
καταναλωτικών τιμών στο επιχειρηματικό μοντέλο της Ryanair έχουν μεγιστοποιηθεί
αρκετά τους τελευταίους μήνες», δήλωσε ο O’Leary.

«Αναμένουμε ότι αυτά τα ισχυρά θεμελιώδη μεγέθη θα συνεχίσουν να στηρίζουν την
ισχυρή κίνηση και τη μέση αύξηση των ναύλων για τους επόμενους 18 μήνες
τουλάχιστον», συμπλήρωσε.

Κατά τη διάρκεια προ ηχογραφημένης παρουσίασης, το “αφεντικό” της Ryanair
προέβλεψε πολύ ισχυρή αύξηση στα κέρδη και την επιβατική κίνηση τα
επόμενα τρία χρόνια, υποθέτοντας ότι οι τιμές του πετρελαίου θα παραμείνουν
σχετικά σταθερές.

Αναφερόμενος στο β’ τρίμηνο, ο O’Leary σχολίασε ότι ο συνδυασμός της αύξησης της
κυκλοφορίας κατά 15% και της αύξησης των ναύλων κατά 14% ήταν κάτι «που δεν



είχε δει ποτέ όλα τα χρόνια στον κλάδο».

Εκτιμώντας την επιβατική κίνηση του 2023, ο οικονομικός διευθυντής της
αεροπορικής εταιρείας Neil Sorahan έκανε λόγο για 185 εκατομμύρια επιβάτες.


